TERMINARZ REKRUTACJI

17 maja 2021 – 21 czerwca 2021
Jest to termin złożenia wniosku do szkoły ponadpodstawowej. 
Uwaga! Wniosek składany jest tylko do szkoły pierwszego wyboru. Powinien on być podpisany przez rodziców lub opiekunów prawnych kandydata.
W zależności od sytuacji pandemicznej w kraju, wniosek będzie trzeba dostarczyć do sekretariatu szkoły, albo przesłać elektronicznie. W tym względzie należy śledzić Komunikaty Dyrektora. 
W okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty wniosek o przyjęcie do szkoły, w tym wymagane załączniki zgodnie z przepisami § 11a rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID—19 (Dz. U. poz. 493 z późn.zm.) może być procedowany  za pomocą środków komunikacji elektronicznej.
25 czerwca 2021 – 14 lipca 2021

Uzupełnienie wniosku o przyjęcie do szkoły ponadpodstawowej o zaświadczenie o wynikach egzaminu ósmoklasisty.
22 lipca 2021
publikacja listy kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych do szkoły
W okresie ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty zapoznanie się rodziców i uczniów z wynikami postępowania rekrutacyjnego w formie list kandydatów (zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych oraz przyjętych i nieprzyjętych) może odbywać się za pomocą stron internetowych tych jednostek.
23 lipca 2021 – 30 lipca 2021  
Potwierdzenie przez rodzica kandydata albo kandydata pełnoletniego woli przyjęcia do szkoły ponadpodstawowej (tj. złożenie oryginału świadectwa ukończenia szkoły,  oryginału zaświadczenia o wynikach egzaminu ośmioklasisty, karty zdrowia i dwóch zdjęć legitymacyjnych).
W przypadku braku możliwości przedłożenia takiego zaświadczenia lub orzeczenia, rodzic kandydata lub kandydat pełnoletni informuje o tym dyrektora szkoły w terminie do 20 sierpnia 2021 r. do godz. 15.00. 
Należy wskazać wówczas przyczynę niedotrzymania pierwotnego terminu. Wówczas zaświadczenie lub orzeczenie składa się dyrektorowi szkoły, do której uczeń został przyjęty, nie później niż do 24 września 2021 r.
Nieprzedłożenie do 24 września 2021 r. zaświadczenia lub orzeczenia będzie równoznaczne z rezygnacją z kontynuowania nauki w szkole, do której uczeń został przyjęty.
2 sierpnia 2020 
Publikacja listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych do szkoły ponadpodstawowej.
Dodatkowe rozwiązania ujęte w harmonogramie
Ogłoszony harmonogram uwzględnia również terminy przewidziane na czynności sprawdzające (o których mowa w art. 150 ust. 7 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo oświatowe) oraz czynności przewidziane w postępowaniu odwoławczym (o których mowa w art. 158 ust. 6-9 ustawy – Prawo oświatowe).
W postępowaniu rekrutacyjnym do szkół ponadpodstawowych na rok szkolny 2021/2022 przeprowadza się postępowanie uzupełniające w terminach określonych w tabeli – rozporządzaniu MEiN  o terminach rekrutacji. 
Uwaga! W przypadku niewypełnienia limitu w klasach szkoła będzie stosowała ogólne zapisy o  przyjmowaniu  uczniów – kandydatów  w trakcie roku szkolnego (na podstawie art. 130 ust. 2 ustawy – Prawo oświatowe).

